

خطری که در کمین صهیونیسم است

بقیه از صفحه اول

نکته‌ای که نخست‌وزیر رژیم اشغالگر صهیونیستی از آن غافل است اینست که ضدیت با صهیونیست‌ها محدود به مسلمانان نیست و اکنون جنبش ضدصهیونیسم به سرتاسر جهان از آمریکا و آمریکای لاتین تا اروپا و آفریقا و اقیانوسیه گسترش یافته و مردم در چهار گوشه جهان حمایت خود از مردم فلسطین و ضدیت با اسرائیل را در تجمعات و تظاهرات فریاد می‌زنند. بنابراین، احساس خطر نتاییهو کاملا بجاست هر چند در برابر نفرت افکار عمومی سرتاسر جهان نمی‌تواند کاری از پیش ببرد.
توسل سیران رژیم صهیونیستی به مایک هاکلی سفیر آمریکا در تل آویو که در مصاحبه با یک خبرنگار آمریکائی توسعه‌طلبی باند صهیونیستی را مورد تأیید قرار داده است نیز نشان‌دهنده ضعف شدید این رژیم است. سفیر آمریکا، کنتاب «از نیل تا فرات» صهیونیست‌ها را وعده خدا در کتاب مقدس دانسته و به سیران رژیم صهیونیستی حق داده در صد گسترش قلمرو اسرائیل از مصر و اردن و لبنان و سوریه تا عراق باشند و این کشورها را ضمیمه سرزمین‌های اشغالی فلسطین کنند. این حمایت توکرمایانه سفیر آمریکا در تل آویو، خشم دولتمردان کشورهای عربی و اسلامی را برانگیخت بطوری که به صورت یکپارچه علیه او موضع گرفتند و زیاده‌خواهی صهیونیست‌ها را محکوم کردند.

اینکه سیران رژیم صهیونیستی بعد از ارتکاب جنایات جنگی و نسل‌کشی در غزه و تجاوزات پیاپی به لبنان و سوریه بارها سخن از تشکیل «اسرائیل بزرگ» به میان می‌آوردند، از سفیر آمریکا نیز در این زمینه کمک می‌گیرند و نتانیاهو از فعال کردن «محور جدید ضدشیعه و ضدمحور سنی در حال ظهور» خبر می‌دهد، نشانه روشنی از احساس خطرلی است که صهیونیست‌ها از خشم ملت‌های مسلمان می‌کنند. نتانیاهو این واقعیت را درک کرده که با کشتار مردم غزه و سایر مسلمانان، جبهه ضد صهیونیستی را تقویت کرده و اکنون خطر بزرگ‌تری که خشم عمومی مسلمانان است را علیه خود احساس می‌کند، واقعیتی که گریبان سردمداران رژیم صهیونیستی را خواهد گرفت.

فقط دانشجو مقصر نیست

علیرضا زادری
مقصر فقط آن دانشجو نبخه نوزده، بیست، بیست و یک ساله دانشگاه شریف و امیرکبیر نیست که شعار جاوید شاه سر میدهد. او در نظام آموزشی "گت محور و کنکوری" تربیت شده است. او کجا از تاریخ سرکوب پهلوی در همین دانشگاه اطلاع دارد. او کجا هوا ناطق می‌باشد. استناد دانشگاهی که مورد تعرض ساواک قرار گرفت. مهندس بازرگان که زندانی ساواک بود. دکتر شریعتی که هجده ماه در انفرادی کمیته مشترک ساواک بود. دانشجویانی که از سر کلاس به جرم داشتن کتاب جلال آل احمد بازداشت می‌شدند. بخش عمده از هشت هزار زندانی سیاسی فقط کمیته مشترک دانشجو بودند.

آن استاد دانشگاهی که بیش از سه دهه از جمهوری اسلامی حقوق کُلفت گرفت و پهلوی را بَزِک کرد. آن نظام آموزشی که تاریخ برایش اهمیت نداشت. آن رسانه‌ای که تاریخ استادش پهلوی را بیان نکرد. آن دستگاه‌های عریض و طویل فرهنگی با میلیاردها بودجه و… آنها مقصر نیستند؟

یکم بهمن ۱۳۴۰ در دوران ریاست دکتر معتمد نیرو ویژه ارتش وارد دانشگاه شدند و چند دختر را هتک حرمت کردند. استبداد شدید و غلیظ پهلوی از این سه دانشگاه کینه داشت: تهران، امیرکبیر و شریف.

مقصر فقط دانشجو نیست

همزمان با قدرت تست زنی، قدرت تحلیل سیاسی و تاریخی هم نیاز است.

شما میتوانید بعنوان یک انسان عاقل و آزاد با هر نوع استبداد مبارزه کنید. اگر واقعا به این نتیجه رسیده‌اید.

اما به حکم همان عقل و تاریخ نمیتوانی پس از شعار آزادی و آزادی خواهی: درود بر پهلوی بفرسیستی. پهلوی نماد استبداد مطلقه مدرن بود. دو پادشاه پهلوی هم از بیان این استبداد با نداشتند.

جست‌وجو

«در پی انتشار شایعه‌ای در برخی شبکه‌های اجتماعی درباره خروج حجت‌الاسلام والمسلمین سید محمد خاتمی رئیس جمهوری دولت‌های هفتم و هشتم، از کنکور برای درمان، یکی از نزدیکان وی این موضوع را تکذیب کرد. سیدمحمدعلی ابیطی رئیس دفتر رئیس جمهور اسبق ایران تأکید کرد: آقای خاتمی نه مریض است و نه برای معالجه انگلیس رفته. خیلی سایت‌ها برای نوشتن این دروغ‌ها در داخل و خارج ساخته شده‌اند. حواس‌پرت کردن از واقعیت‌های تلخ از خصوصیات آن سایت‌هاست.

«دانشگاه‌های شهید بهشتی و صنعتی‌شریف با ارسال پیامک‌هایی به دانش‌جویان شرکت‌کننده در تجمعات روزهای اخیر، اعلام کردند مانع ورود دانشجویان شرکت‌کننده در تجمعات به دانشگاه خواهند شد و آنها به کمیته انضباطی احضار می‌شوند. براساس متن پیامک ارسال شده برای دانشجویان شرکت‌کننده در تجمعات دانشگاه شهید بهشتی، دلیل این اقدام "بلا پولاو آشوب در محیط دانشگاه" عنوان شده و اعلام گردیده که پرونده تخلفات فرد به کمیته انضباطی ارجاع شده است. در این پیامک تصریح شده دانشجو "موقتاً از ادامه تحصیل محروم خواهد شد" موضوع اجازه تردد به دانشگاه را نیز سلب کرده است.»

«روزنامه انگلیسی "فایننشال تایمز" ادعا کرد ایران با روسیه برای خرید موشک‌های دوش‌پرتاب قرارداد امضا کرده است. به نوشته این روزنامه، ایران و روسیه قرارداد تسلیحاتی به ارزش ۵۰۰ میلیون یورو (۵۸۹ میلیون دلار) برای خرید هزاران موشک دوش‌پرتاب پیشرفته امضا کرده‌اند. این توافق در ماه آذر در مسکو امضا شد. براساس این قرارداد، روسیه متعهد می‌شود ۵۰۰ پرتابگر متحرک Verba و ۲۵۰۰ موشک ۹M۳۳۶ را طی سه سال تحویل دهد.

رئیس‌جمهور با اعلام اینکه دستور بررسی جامع و بی‌طرفانه تمامی ابعاد حوادث دی‌ماه صادر شده است، از افراد یا گروه‌هایی که اسناد و مدارکی در این زمینه در اختیار دارند خواست برای روشن شدن ابعاد موضوع، آنها را ارائه کنند.

جلسه شورای هماهنگی معاونین رئیس‌جمهور با محوریت «پیشنهادهایی برای حکمرانی مؤثر؛ واکاوی چالش‌های فرباخشی و ارائه راهکار.» به ریاست مسعود پزشکیان برگزار شد.

در این نشست، مهم‌ترین مسائل جاری کشور و نیز راهبردهای ارتقای کارآمدی دولت در دو بخش مورد بررسی و تبادل نظر قرار گرفت.

بخش نخست به بررسی ایرچالش‌های کشور با رویکردی فرباخشنی اختصاص داشت. در این چارچوب، بر ضرورت تغییر پارادایم مدیریتی به سمت «باسخ‌محوری»، توجه به حقوق شهروندان، کوچک‌سازی دولت، شفافیت و مبارزه با فساد تأکید شد. معاونان رئیس‌جمهور نیز متذکر شدند که حوزه مسئولیت دید دادگاه‌ها و پیشنهادهای اجرایی ارائه کردند.

پزشکیان با تأکید بر ضرورت تقویت تعاملات بین‌بخشی، تصریح کرد که ارتقای بهره‌وری در گرو انسجام و هم‌افزایی میان دستگاه‌هاست و در صورت احصای دقیق عملکردها، امکان تخصیص هدفمند اعتبار و بودجه بر مبنای برنامه‌ها و نتایج فزنام خواهد شد؛ رویکردی که به شفافیت بیشتر و کارآمدی نظام تصمیم‌گیری می‌انجامد.

ابلاغیه فسادستیزی و «باید‌های» مبارزه همه‌جانبه با فساد، توسط رئیس قوه قضاییه صادر شد

رئیس قوه قضاییه با بیان اینکه بواسطه شیطنت‌ها و عملیات روانی پرداخته دشمن، باید بیش از پیش به مقوله مبارزه با فساد در ساحت‌های مختلف اعم از فساد اقتصادی، سیاسی، فرهنگی و مسائل ضدانمنیتی توجه کنیم، گفت: معنای مبارزه با فساد نیز فقط بگیر و ببند و حبس نیست؛ این یک بخش از مقوله مبارزه با فساد است. به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای، طی سخنانی در نشست شورای عالی قوه قضاییه، ضمن تبریک مجدد به مناسبت فرارسیدن ماه مبارک رمضان، به مقوله مبارزه با فساد پرداخت و گفت: امروز بواسطه شیطنت‌ها و عملیات روانی پرداخته دشمن، باید بیش از پیش به مقوله مبارزه با فساد در ساحت‌های مختلف اعم از فساد اقتصادی، سیاسی، فرهنگی و مسائل ضدانمنیتی توجه کنیم. معنای مبارزه با فساد نیز فقط بگیر و ببند و حبس نیست؛ این یک بخش از مقوله مبارزه با فساد است؛ لکن آن بخش و مقوله‌ای که مهم‌تر است، شناسایی گلوگاه‌ها، ریشه‌ها و زمینه‌های فساد و اسناد آنها و اتخاذ شیوه‌های عالمانه برای جلوگیری از رویش و ایجاد منافذ فساد است.

رئیس قوه قضاییه با تبیین و تشریح شاخصه‌های مبارزه عالمانه و همه‌جانبه با فساد افزود: مبارزه ما با فساد و مقصد باید حائز جنبه‌های بازدارنده باشد؛ باید هزینه فساد را به گونه‌ای بالا ببریم که اساساً ارتکاب فساد برای هیچ‌کس، صرفه‌ای نداشته باشد؛ باید کاری کنیم که مقصد از تکرار فساد ششیمان شود؛ باید ریشه‌ها و زمینه‌های فساد را مسدود کنیم؛ باید امنیت فعالان سالم در عرصه‌های مختلف بویژه عرصه‌های اقتصادی را تأمین و تضمین کنیم؛ باید مبارزه ما با فساد اقتصادی به‌گونه‌ای باشد که آثارش در ارتقاء امنیت سرمایه‌گذاری و حمایت از تولیدگران و سرمایه‌گذاران هویدا شود. باید مقابله ما با فساد به‌گونه‌ای باشد که آنهایی که به انجا مختلف از جمله با ترک فعل‌ها و اجرای معیوب قانون، چوب لای جوب تولید کشور می‌گذارند، حساب فساد است.

رئیس ستاد مرکزی بزرگداشت روز جهانی قدس اعلام کرد امسال راهپیمایی روز قدس ۲۲ اسفندماه برگزار خواهد شد. رمضان شریف نشستی با اشاره به فرارسیدن چهل و ششمین راهپیمایی روز جهانی قدس که در تاریخ ۲۲ اسفندماه برگزار می‌شود، اظهار داشت: امسال با انگیزه‌های ضماغ و شوری فراتر از سال‌های گذشته، حمایت خود را از ملت مبارز فلسطین و جبهه مقاومت برای آزادی قدس شریف و اسامحلال رژیم صهیونیستی اعلام خواهیم کرد. افتخار انقلاب اسلامی این است که دومین راهپیمایی ملی کشور پس از پیروزی انقلاب، متعلق به آرمان فلسطین است.

رئیس سازمان بهزیستی کشور با تشریح برنامه‌های جدید این سازمان در حوزه مشارکت‌های مردمی و خدمات حمایتی، از پوشش ۸۰۰ هزار دانشجو و طلبه، رانندازی پارلمان شورتی نوجوانان، ایجاد درگاه شفاف مشارکتی برای خیرین و اجرای طرح رتبه‌بندی مؤسسات خیر داد و بر توسعه عدالت جغرافیایی در فعالیت‌های خیریه تأکید کرد. به گزارش خبرنگار ما سیدجواد حسینی در نشست خبری خود با خبرنگاران که در شیرخوارگاه آمنه برگزار شد، به تشریح تازه‌ترین برنامه‌ها و اقدامات این سازمان در حوزه خدمات حمایتی و جلب مشارکت‌های مردمی پرداخت و گزارشی از رویکردها و سیاست‌های جدید ارائه کرد.

وی با اشاره به جمعیت گسترده جامعه هدف دانشجویی گفت: درحال حاضر حدود ۸۰۰ هزار دانشجو و طلبه تحت پوشش خدمات سازمان بهزیستی قرار دارند و بسته‌های حمایتی متنوعی برای پشتیبانی از این قشر در نظر گرفته شده است.

حسینی از راهاندازی «پارلمان شورتی نوجوانان» خبر داد و هدف از آن را مشارکت دادن نوجوانان تحت پوشش در روند تصمیم‌سازی و سیاست‌گذاری‌های مرتبط با مسائل آنان عنوان کرد.

به گفته وی، این سازوکار می‌تواند زمینه شنیده شدن صدای نوجوانان را فراهم کند.

رئیس سازمان بهزیستی کشور با تأکید بر ضرورت شفافیت در جذب و هدایت کمک‌های مردمی اظهار کرد: درگاه مشارکتی و سکوی اختصاصی طراحی و راه‌اندازی شده تا خیرین و داوطلبان بتوانند کمک‌های خود را به صورت هدفمند و با اطمینان از شفافیت فرایندها به دست جامعه هدف برسانند.

وی با اشاره به تدوین ۱۲ راهبرد در این حوزه گفت: رویکرد اصلی سازمان، تسهیل‌گری است؛ به‌گونه‌ای که افراد و نهادهایی که قصد فعالیت خیرخواهانه دارند، در مسیر دریافت مجوز با موانع اداری مواجه نشوند. رفع گره‌های صدور مجوز و حمایت از مؤسسات غیردولتی از اولویت‌های جدی بهزیستی است.

حسینی با بیان اینکه فرهنگ مشارکت باید به بخشی از سبک زندگی مردم تبدیل شود، افزود: هدف‌گذاری ما این است که شبکه خیرخواهانه از حالت مقطعی خارج شود و به شکلی مستمر و سازمان‌یافته در بطن زندگی اجتماعی مردم جریان داشته باشد.

وی از افزایش مشارکت‌های قشری، به‌ویژه در میان میانسالان، خبر داد و گفت: این تشکل‌ها در حوزه‌هایی نظیر نابینایان و افراد دارای معلولیت جسمی–حرکتی به‌صورت شبکه‌ای فعالیت می‌کنند.

رئیس سازمان بهزیستی همچنین به توزیع نامتوازن مؤسسات خیریه اشاره کرد و افزود: بخش عمده‌ای از این مؤسسات در شهرهای بزرگ و متوسط متمرکز شده‌اند و لازم است توسعه فعالیت‌ها به شهرهای

خبر

رئیس‌جمهور در جلسه شورای هماهنگی معاونین: افراد یا گروه‌هایی که اسناد و مدارکی در زمینه حوادث دی‌ماه دارند، ارائه کنند



رئیس‌جمهور همچنین تعیین تکلیف وضعیت نیروهای قراردادی را نیز؛ از جمله اقدامات ضروری در مسیر اصلاح ساختار اداری برشمرد.

در ادامه، پزشکیان بر سیاست کاهش هزینه‌های دولت و مدیریت بهینه مصرف انرژی تأکید کرد و با اشاره به دستاوردهای دولت در

این زمینه، ظرفیت بالای کشور در مدیریت مصرف را یادآور شد و از معاونت‌ها خواست برنامه‌های عملیاتی خود را برای تداوم و تعمیق این روند ارائه کنند. همچنین بر ضرورت فرهنگ‌سازی و تبلیغات مؤثر در کنار توجه به سیاست‌های زیست‌محیطی تأکید شد؛ چراکه اصلاح الگوی مصرف علاوه بر صرفه‌جویی در منابع، به کاهش آلودگی هوا نیز انجامیده است.

رئیس‌جمهور اصلاح بهره‌وری در دولت و سایر نهادها را راهکاری



کار دستشان بیاید.

وی گفت: طی روزهای اخیر تعمیق و تدقیقی در برخی قوانین و مقررات مرتبط با مبارزه با فساد داشتیم؛ استنباط و استنتاج من آن است که با همین ظرفیت‌های قانونی موجود، می‌توانیم عالمانه‌تر و وجدانه‌تر، به مقابله با فساد و اسناد ریشه‌های فسادزا بپردازیم؛ علی‌ایحال، به دنبال تعمیق و تدقیقی که داشتیم، جلسه‌ای را با برخی از مقامات ذیربط قضایی و حقوقدانان برگزار کردم و نکات مدنظر در حیطه مبارزه عالمانه‌تر با فساد را با آنان در میان گذاشتیم؛ طی آن جلسه مقرر شد، مقامات ذیربط قضایی، سلسله نشست‌هایی را با سایر مقامات و دستگاه‌های مسئول داشته باشند و با آنان نیز تفاهاتی در راستای بهینه کردن مقوله مبارزه با فساد حاصل شود.

محسنی اژه‌ای با اشاره به تکلیف معاونت حقوقی قوه قضاییه در

ارتباط با امر مبارزه با فساد، افزود: معاونت حقوقی قوه قضاییه باید یک بازنگری و بازاریابی در حیطه مبارزه با فساد و مسائل و موضوعات مرتبط با این عرصه خطیر داشته باشد. باید از همه ظرفیت‌های قانونی موجود در امر مبارزه با فساد استفاده کرد و در صورت لزوم، به اصلاح

راهپیمایی روز قدس ۲۲ اسفند برگزار می‌شود

رئیس ستاد مرکزی روز جهانی قدس با تأکید بر زنده بودن جریان فلسطین در آستانه چهل و ششمین سالگرد روز قدس، خاطرنشان کرد: بزرگترین شکست برای امپراتوری رسانه‌ای صهیونیسم این است که علی‌رغم تلاش برای فراموشی مسئله فلسطین، امروز این موضوع نتهاهت مسئله اول جهان اسلام، بلکه مسئله اول تمام دنیاست. صهیونیست‌ها که زمانی شعار نیل تا فرات را سر می‌دادند، امروز در حفظ امنیت هرمان ۲۷ هزار کیلومتر غصبی درمانده‌اند. شریف با تأکید بر مردمی بودن این مراسم اظهار داشت: روز قدس متعلق به همه آحاد جامعه است. ما بستر لازم را مهیا می‌کنیم تا مردم عزیز ایران همچون سال‌های گذشته، با خلاقیت‌های ویژه

رئیس سازمان بهزیستی کشور تشریح کرد

رویکرد جدید بهزیستی در مردمی‌سازی خدمات؛ از حمایت ۸۰۰ هزار دانشجو تا رتبه‌بندی خیرین



کوچک‌تر نیز تسری باید تا عدالت جغرافیایی محقق شود. حسینی از آغاز اجرای شیوه‌نامه رتبه‌بندی خیرین و مؤسسات تحت نظارت بهزیستی خبر داد و گفت: اختتامیه جشنواره مربوط به این طرح در تابستان برگزار خواهد شد.

به گفته وی، اقدامات خیرخواهانه باید در معرض دید جامعه قرار گیرد تا فرهنگ قدردانی و الگوسازی تقویت شود.

وی همچنین از تشکیل «هیز تعامل» برای برقراری ارتباط مستمر با خیرین و مؤسسات غیردولتی خبر داد و آن را بستری برای هم‌اندیشی، انتقال تجربیات و حل مسائل مشترک عنوان کرد.

رئیس سازمان بهزیستی کشور با اشاره به توسعه شبکه داوطلبی اظهار کرد: تاکنون ۳۵۶ هزار نفر در سامانه مربوطه ثبت‌نام کرده و آمادگی خود را برای ارائه خدمات محله‌محور اعلام کرده‌اند.

وی افزود: گسترش فعالیت‌های داوطلبانه می‌تواند بخشی از منابع مورد نیاز را نیز تأمین کند.

حسینی در بخش دیگری از سخنان خود از جریان‌سازی مشارکت در دو قالب «دوامی» و «مناسبتی» خبر داد و گفت: در بخش مناسبتی، پوشش «مثبت‌ماه» ویژه ماه مبارک رمضان اجرا می‌شود که امسال با رویکردی نوآمندساز و متفاوت دنبال خواهد شد.

رئیس سازمان بهزیستی کشور با اشاره به این که امسال مجموع کمک‌های نقدی ۵۶ درصد رشد نسبت به سال گذشته دارد، گفت: به دلیل فشار کاری بحث فوق‌العاده ویژه کارکنان را پیگیری می‌کنیم. مشارکت انسانی داوطلبان را نیز در برنامه کاری داریم. وی افزود: جامعه خیرین افرادی در معلولیت و مددجویان از بزرگان کشور تشکیل شده است و در استان‌ها فعال نبودند و نمایندگی نداشتند که در هفته پیش در استان اصفهان و خراسان رضوی این مجامع ایجاد شد.

به گزارش حاکبست در حاشیه این نشست، بوستر پوشش "مثبت ماه" سازمان بهزیستی کشور که در ایام ماه رمضان اجرا می‌شود، رونمایی شد.

اساسی برای جریان کسری‌ها و بهبود رفاه کارکنان عنوان کرد و گفت که با مدیریت صحیح منابع و بازطراحی فرآیندها می‌توان ضمن ارتقای کیفیت خدمات عمومی، سطح معیشت کارکنان و اقتشار مختلف جامعه را بهبود بخشید.

پزشکیان همچنین بر لزوم تعریف معاونین رئیس‌جمهوریت‌ها، تعیین صاحبان فرآیند و تدوین شیوه‌نامه‌ها و دستورالعمل‌های کارشناسی برای حل مسائل فرباخشی تأکید کرد.

در بخش دیگری از این نشست، رئیس‌جمهور با اشاره به حوادث دی‌ماه، بر شفافیت و اطلاع‌رسانی دقیق ابعاد این حوادث تأکید و اعلام کرد که دستور بررسی جامع و بی‌طرفانه تمامی ابعاد حادثه صادر شده است.

پزشکیان از افراد یا گروه‌هایی که اسناد و مدارکی در این زمینه در اختیار دارند خواست برای روشن شدن ابعاد موضوع آنها را ارائه کنند و تصریح کرد که در صورت احراز گره‌گونه خطا، برخورد قانونی صورت خواهد گرفت.

رئیس‌جمهور همچنین گفت‌وگو و تبیین ابعاد این حوادث در محیط‌های دانشگاهی و تخصصی را نیز ضرورتی برای افتاح افکار عمومی دانست.

پزشکیان با اذعان به وجود ناراحتی‌هایی در میان مردم، بخشی از آن را ناشی از عملکرد دستگاه‌ها دانست و تأکید کرد که در تمامی سیاست‌گذاری‌ها باید اصول عدالت، بهره‌وری، اثربخشی هزینه‌ها، کارایی، کیفیت و توجه به محیط‌زیست لحاظ شود.

ابلاغیه فسادستیزی و «باید‌های» مبارزه همه‌جانبه با فساد، توسط رئیس قوه قضاییه صادر شد

رئیس قوه قوانین در این عرصه مبادرت ورزید؛ در این راستا، معاون حقوقی قوه قضاییه، آقای هسادی که یک روحانی جوان و فاضل و مرتبط با نهادهای حوزوی و مجامع دانشگاهی است می‌تواند هرچه بیشتر از نخبگان حوزه و دانشگاه کمک و مساعدت دریافت کند.

رئیس قوه قضاییه با برشمردن و تشریح شقوق مختلفی که در باب مبارزه کارآمدتر با فساد مطرح است، گفت: در عرصه مبارزه مطلوب‌تر و کارآمدتر با فساد، عده‌ای بر مقوله ترک فعل‌ها تأکید و اصرار دارند؛ این قضیه ترک فعل‌ها باید شفاف شود؛ اکنون به لحاظ قانونی، دستورکار روشنی در این عرصه وجود ندارد؛ چنانچه مسئولی وظیفه‌ای را برعهده داشته و آن وظیفه را بالتقصیر یا بالقصور، انجام نداده است؛ در اینجا تکلیف باید به لحاظ قانونی کاملاً روشن و شفاف شود و دستورکار قانونی و مشخصی در باب نحوه برخورد با مسئول ترک فعل کرده، ایجاد شود.

رئیس دستگاه قضا، افزود: در مواردی شاهد هستیم که قانون وجود دارد، اما به درستی اجرا نمی‌شود و اساساً روش اجرای قانون، ایجاد مشکل و بعضاً فساد می‌کند؛ به اینگونه موارد نیز باید ورود جدی داشته باشیم و اجازه ندهیم که شیوه نامطلوب و فسادزایی در اجرای قانون، پیاده‌سازی شود. در مواردی نیز قانون، ابهام و اجمال دارد و همین مهم و مجمل بودن، سبب اجرای نادرست و معیوب آن می‌شود؛ این موارد را نیز باید مرتفع کنیم.

وی افزود: در مواردی، نوع و میزان مجازات مفسد از بازدارندگی و تأثیر لازم برخوردار نیست؛ در اینگونه موارد، فرد چنین محاسبه می‌کند که فلان عمل مجرمانه و مفسدانه را مرتکب می‌شوم و به انتفاع مادی می‌رمم و نهایتاً مقدار مشخصی حبس تحمل می‌کنم و با مقدار مشخصی جریمه می‌پردازم اما چنانچه فرد بداند درصورت ارتکاب آن عمل مجرمانه و مفسدانه، بهایی که باید بپردازد، بیش از انتفاع مادی‌اش است، طبیعتاً به سمت ارتکاب آن عمل نمی‌رود.

رئیس سازمان بهزیستی کشور تشریح کرد

خود برای حمایت از فلسطین و اعلام انزجار از رژیم صهیونیستی به میدان بیایند. تأکید ما بر پیام خانوادگی است؛ چرا که نقش جوانان در نوجوانان در انتقال این پیام بسیار حائز اهمیت است. وی در پاسخ به پرسش‌ها دربارهٔ شیوه ساعت مراسم با اشاره به پیوند این روز با نماز جمعه، تصریح کرد: با توجه به تجربیات ۴۵ سال گذشته و برای جلوگیری از تحلیل‌های نادرست، مراسم طبق روال سنواتی برگزار خواهد شد. البته در استان‌ها ساعت‌ها به‌صورت شناساور پیش‌بینی شده، اما در تهران تغییر اساسی نخواهیم داشت و تلاش می‌کنیم با انتخاب دقیق مسیرها و مدیریت زمان، بستر بهتری برای حضور مردم روزه‌دار فراهم آوریم.

حیبی توضیح داد: نیاز ارزی اعلام‌شده ازسوی سازمان

غذا و دارو برای سال جاری ۳۸ میلیارد دلار ارز ترجیحی و ۲۵ میلیارد دلار ارز غیرترجیحی بوده اما با توجه به کاهش درآمدهای ارزی کشور، رقم ارز ترجیحی به ۳۲ میلیارد دلار و ارز غیرترجیحی به ۱۸ میلیارد دلار ناگزیر ازسوی دولت تعدیل شد.

وی گفت: در بخش ارز غیرترجیحی تاکنون حدود ۱٫۷ میلیارد دلار توسط بانک مرکزی تخصیص یافته است که ۱٫۳ میلیارد دلار آن توسط شرکت‌ها خریداری و حدود۱٫۲میلیارد دلار نیز انتقال یافته است.درمجموع، حدود ۹۶۰ میلیون دلار ارز ترجیحی و نزدیک به ۶۰۰ میلیون دلار ارز غیرترجیحی هنوز تأمین نشده است.

حیبی افزود: برای جلوگیری از اختلال در تأمین دارو و تجهیزات پزشکی، به ناچار فرآیند ترخیص کالا با حداقل اسناد و در تعهد وزارت بهداشت‌است.مسئله تسهیل شد تا کمبود منابع ارزی منجر به یقفه بازار نشود.

جانشین رئیس سازمان غذاو دارو اضافه کرد: با اجرای طرح "داروایار" از سال ۱۴۰۱ با وجود تخصیص سهم ارز ازسوی سازمان هدفمند و همچنین پرداختی بیمه‌ها و صندوق بیماران خاص و صنم‌های به دلیل شکاف موجود میان اعتبارات مورد نیاز و درخواست به اعتبارات مصوب

تخصیصی، متأسفانه سهم پرداخت از جیب مردم طی سال‌های اخیر افزایش یافته به نحوی که پرداخت از جیب مردم از هزینه‌های دارویی در سال جاری به بیش از ۵۰ درصد رسیده است. حیبی خاطرنشان کرد: ارزش بازار داروی تولید داخل در سال جاری حدود ۳۰۰ هزار میلیارد تومان و کل بازار اعم از تولید و واردات حدود ۲۸۰ هزار میلیارد تومان برآورد می‌شود. وی همچنین تأثیر نرخ ارز ترجیحی برقیمت تمام شده داروهای تولید داخل را تنها حدود ۱۰ درصد عنوان کرد و افزود: با فرض حذف ارز ترجیحی برای سال آینده با توجه به تغییر قیمت سایر نهاده‌های تولید که متناسب با تورم و تغییر قیمت ارز میبادله‌ای اتفاق افتاده، براساس محاسبات می‌باید قیمت داروهای تولیدی حداقل بین ۶۰ تا ۷۰ درصد افزایش یابند تا شرکت‌ها توان تولید و ادامه فعالیت خود را حفظ کنند. حیبی تأکید کرد: بنابراین اعتراض برخی افراد یا نهاده‌ها به چرایی افزایش قیمت‌ها علی رغم‌عدم حذف ارز ترجیحی دارو از نظر ما موجه و منطقی نیست و به نوعی نادیده انگاشتن واقعیت‌های اقتصادی جامعه است. گر چه حتی با فرض اصلاح قیمت‌ها توسط کمیسیون قانونی در ادامه، مشکل اصلی امروز شرکت‌ها معضل نقدینگی است که می‌باید در باره حل آن چاره جویی کرد.

جمهوری اسلامی

آقای وزیر کشور وعده اخراج افغان‌ها را فراموش کرده‌اید؟

بقیه از صفحه اول

لازم است اعلام شود که سازمان امور اتباع و مهاجرین خارجی و نیروی انتظامی کشور و اداره اشتغال اتباع خارجی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی براساس کدام آمار و اطلاعات متقنی، به جای حمایت از کارگر ایرانی و صدها هزار بیکار ثبت شده در سامانه اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، درحال

جذب نیروهای خارجی فاقد مهارت و سواد حداقلی در کشور هستند؟ برای کدام طرح عمرانی، سازندگی یا تولیدی آنهم در شرایطی که کارفرمای ایرانی تأمین مانش حداقلی کارگران ایرانی را ندارد، به جذب کارگر خارجی پرداخته‌اید؟ آیا دستگاه‌های اجرایی کشور خود را مسئول و نگران هزاران هزار کارگر ایرانی که به دلیل اشباع بازار کار از نیروهای کم‌هزینه و کم‌مسئولیت خارجی، ناگزیر به خروج از چرخه اشتغال رسمی و تحمل بیکاری و خانه‌نشینی و یا پرداختن به‌ه امور نابایدار و کم‌بهره شده است، نمی‌داند؟

چگونه است که تمامی کشورها به دلیل تفاوت‌های عمیق فرهنگی و اجتماعی و مخاطرات سیاسی و امنیتی چمگلی درحال اخراج یا کاهش چشمگیر تعداد اتباع افغانی ساکن در کشورهایشان هستند اما تنها جمهوری اسلامی ایران است که شتابی غیرقابل باور به جذب و افزایش جمعیت افغانها پرداخته است آن هم در زیر سایه جنگ و تحریم‌های شکننده اقتصادی که می‌تواند به کشش حداکثری مهاجرت‌های غیرقانونی از افغانستان به ایران تبدیل شود.

آقای وزیر کشور حال که چراغ خاموش و در شرایطی که توجه افکار عمومی داخلی نگران جنگ و تنش‌های منطقه‌ای و بین‌المللی هستند به سبانه جذب اتباع افغانی در کشور مشغول شده‌اید، بدانید که خواسته یا ناخواسته مقصر بخشی از بروز بحران‌های اخیر ناشی از کم‌توجهی یا بی‌توجهی شما به عنوان عالی‌ترین مقام متولی امنیت کشور سیاست‌گذاران و سیاست‌مداران و مجریان امور بخصوص مصادر امر در مرکز امور اتباع و مهاجرین خارجی وزارت کشور به منافع ملی و اولویت‌بخشی به مردم ایران در پرداختن به امور و نیازهای حداقلی آنها بخصوص اقتشار کم‌بضاعت ایرانی موجب شده تا سفره‌هایشان به نفع بیگانه خالی و ناگزیر به توسل به خیابان شوند.

احمد سلطانی – بهمن ۱۴۰۴

سازمان غذا و دارو:

پرداخت هزینه‌های دارویی

از جیب مردم، به بیش

از ۵۰ درصد افزایش یافته است



به گفته جانشین رئیس سازمان غذا و دارو، روند تخصیص و انتقال ارز در سال جاری با چالش‌هایی همراه بوده است.

فرهاد حیبی اظهار داشت: برای سال جاری حدود ۳٫۲ میلیارد دلار ارز ترجیحی برای تأمین دارو، تجهیزات و شیرخشک اطفال در نظر گرفته شده که از این میزان، تا کنون حدود ۳٫۱ میلیارد دلار توسط بانک مرکزی تخصیص یافته است. وی افزود: شرکت‌ها هم تاکنون حدود ۲٫۷ میلیارد دلار از این رقم را خریداری و منابع ریالی آن را تأمین کرده‌اند اما بخشی از ارز تأمین شده، در فرآیند انتقال به ذینفعان خارجی چندین ماه متوقف مانده است. همچنین ازمجموع ارز تخصیصی، حدود ۲٫۲ میلیارد دلار توسط شرکت نیکو به ذی‌نفعان منتقل شده ودرحال حاضر فاصله‌ای ۵۰۰ میلیون دلاری میان ارز تأمین شده و نیاز انتقال یافته وجود دارد.

حیبی توضیح داد: نیاز ارزی اعلام‌شده ازسوی سازمان غذا و دارو برای سال جاری ۳۸ میلیارد دلار ارز ترجیحی و ۲۵ میلیارد دلار ارز غیرترجیحی بوده اما با توجه به کاهش درآمدهای ارزی کشور، رقم ارز ترجیحی به ۳۲ میلیارد دلار و ارز غیرترجیحی به ۱۸ میلیارد دلار ناگزیر ازسوی دولت تعدیل شد.

وی گفت: در بخش ارز غیرترجیحی تاکنون حدود ۱٫۷ میلیارد دلار توسط بانک مرکزی تخصیص یافته است که ۱٫۳ میلیارد دلار آن توسط شرکت‌ها خریداری و حدود۱٫۲میلیارد دلار نیز انتقال یافته است.درمجموع، حدود ۹۶۰ میلیون دلار ارز ترجیحی و نزدیک به ۶۰۰ میلیون دلار ارز غیرترجیحی هنوز تأمین نشده است.

حیبی افزود: برای جلوگیری از اختلال در تأمین دارو و تجهیزات پزشکی، به ناچار فرآیند ترخیص کالا با حداقل اسناد و در تعهد وزارت بهداشت‌است.مسئله تسهیل شد تا کمبود منابع ارزی منجر به یقفه بازار نشود.

جانشین رئیس سازمان غذاو دارو اضافه کرد: با اجرای طرح "داروایار" از سال ۱۴۰۱ با وجود تخصیص سهم ارز ازسوی سازمان هدفمند و همچنین پرداختی بیمه‌ها و صندوق بیماران خاص و صنم‌های به دلیل شکاف موجود میان اعتبارات مورد نیاز و درخواست به اعتبارات مصوب تخصیصی، متأسفانه سهم پرداخت از جیب مردم طی سال‌های اخیر افزایش یافته به نحوی که پرداخت از جیب مردم از هزینه‌های دارویی در سال جاری به بیش از ۵۰ درصد رسیده است. حیبی خاطرنشان کرد: ارزش بازار داروی تولید داخل در سال جاری حدود ۳۰۰ هزار میلیارد تومان و کل بازار اعم از تولید و واردات حدود ۲۸۰ هزار میلیارد تومان برآورد می‌شود. وی همچنین تأثیر نرخ ارز ترجیحی برقیمت تمام شده داروهای تولید داخل را تنها حدود ۱۰ درصد عنوان کرد و افزود: با فرض حذف ارز ترجیحی برای سال آینده با توجه به تغییر قیمت سایر نهاده‌های تولید که متناسب با تورم و تغییر قیمت ارز می‌باید له‌ای اتفاق افتاده، براساس محاسبات می‌باید قیمت داروهای تولیدی حداقل بین ۶۰ تا ۷۰ درصد افزایش یابند تا شرکت‌ها توان تولید و ادامه فعالیت خود را حفظ کنند. حیبی تأکید کرد: بنابراین اعتراض برخی افراد یا نهاده‌ها به چرایی افزایش قیمت‌ها علی رغم‌عدم حذف ارز ترجیحی دارو از نظر ما موجه و منطقی نیست و به نوعی نادیده انگاشتن واقعیت‌های اقتصادی جامعه است. گر چه حتی با فرض اصلاح قیمت‌ها توسط کمیسیون قانونی در ادامه، مشکل اصلی امروز شرکت‌ها معضل نقدینگی است که می‌باید در باره حل آن چاره جویی کرد.